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УКРАЇНА

КІЦМАНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул.Незалежності, 83, м.Кіцмань, Чернівецької обл.59300 тел.2-39-75, факс.2-39-75

Email:04062127@mail.gov.ua

Р І Ш Е Н Н Я  № 456/12
ХХХІІІ сесії Кіцманської міської ради VІІI скликання

      від 22 грудня 2023 року                                                                              м. Кіцмань
Про внесення змін до рішення ХI сесії  VІІІ скликання від 24 вересня 2021 року № 380/9 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки із земель сільськогосподарського призначення державної власності розташованої по вул.Колгоспна, 11 на території Валявської сільської ради Кіцманського району Чернівецької області (за межами населеного пункту) з подальшою передачею її в оренду ТОВ «Валявське» з цільовим призначенням для ведення товарного сільськогосподарського виробництва та надання її в оренду ТОВ «Валявське»

Керуючись ст.33 Закону України «Про оренду землі», Земельним кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» враховуючи рекомендації постійної комісії ради з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища та благоустрою,  Кіцманська міська рада ВИРІШИЛА:
1. Внести зміни до рішення ХI сесії  VІІІ скликання від 24 вересня  2021 року № 381/9 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки із земель сільськогосподарського призначення державної власності розташованої по вул. Колгоспна, 11 на території Валявської сільської ради Кіцманського району Чернівецької області (за межами населеного пункту ) з подальшою передачею її в оренду ТОВ «Валявське» з цільовим призначенням для ведення товарного сільськогосподарського виробництва та надання її в оренду ТОВ «Валявське», виклавши його в такій редакції:
«1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки із земель сільськогосподарського призначення державної власності, розташованої по вул. Колгоспна, 11 на території Валявської сільської ради Кіцманського району Чернівецької області (за межами населеного пункту) з подальшою передачею її в оренду ТОВ «Валявське» з цільовим призначенням для товарного сільськогосподарського виробництва, розроблений ФОП Павлюк Г.М., 12.06.2020р. 
2.Зареєструвати право комунальної власності на земельну ділянку для ведення товарного сільськогосподарського виробництва площею 4,7332 га  кадастровий номер 7322582000:01:003:0262, яка розташована по вул. Колгоспній, 11 в с.Валява Чернівецького (Кіцманського) району Чернівецької області (за межами населеного пункту). 
3. Надати в оренду Товариству з обмеженою відповідальністю «Валявське» в оренду земельну ділянку для ведення товарного сільськогосподарського виробництва площею 4,7332 га, кадастровий номер 7322582000:01:003:0262, яка розташована по вул. Колгоспній, 11 в с.Валява Чернівецького (Кіцманського) району Чернівецької області (за межами населеного пункту), терміном  на 7 років.
4. Встановити розмір орендної плати  земельної ділянки, зазначеної у п.3  цього рішення,  у розмірі 3 (три) відсотки від її нормативної грошової оцінки, враховуючи коефіцієнт індексації.
5. Доручити міському голові Булезі С.Б. укласти від імені Кіцманської міської ради Договір оренди земельної ділянки на затверджених умовах.
6. Зареєструвати укладений договір  оренди земельної ділянки, згідно чинного законодавства.»
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію ради з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, охорона пам’яток, історичного середовища та благоустрою (І. Литвинюк).
Міський  голова                                                                                 Сергій БУЛЕГА
